



Številka: JN-0005/2019

Datum: 9. 4. 2019

Odgovori na vprašanja za javno naročilo

»Izvedba GOI del za projekt CTN Prireditveni oder in prostor«

1. VPRAŠANJE:

Spoštovani,

po natančni preverbi ugotavljamo, da za kar dva gospodarska subjekta, ki bosta sodelovala kot partnerja ali podizvajalca ne moremo predložiti bonitetne ocene, ker je bil eden šele ustanovljen in bonitetne ocene Ajpesa še nima, drugi pa v državi sedeža sploh nima bonitetne agencije, ki bi mu lahko v času, ki ga je naročnik dal na voljo, izdala bonitetno oceno (v državi sedeža ne obstaja sistem, primerljiv AJPEsu, kjer se bonitetno oceno pridobi "s klikom", ampak mora ponudnik skozi drago vsaj 6-mesečno ocenjevanje pri S&P, Moodys ali Fitch, kar je objektivno nemogoče v roku, ki ga je za oddajo ponudbe omogočil naročnik).

Prosimo naročnika za navodila, kako ravnamo v tem primeru. Ali lahko takšen gospodarski subjekt namesto bonitete predloži izjavo podano pred notarjem, v kateri izjavi, da v času podpisa izjave ni večjih znanih tveganj za njegovo insolventnost, da je njegovo poslovanje stabilno in da redno poplačuje svoje obveznosti do pogodbenih partnerjev?

Hvala.

ODGOVOR:

Kot izhaja iz dokumentacije v zvezi z oddajo javnega naročila in že podanih pojasnil, je predmetno javno naročilo sofinancirano s strani EU in je za Mestno občino Velenje strateškega pomena, zato je njegova kvalitetna izvedba ključna. Morebitna finančna nestabilnost ponudnika tako za naročnika predstavlja preveliko tveganje. Naročnik je v svojem pogoju navedel, da lahko ponudnik predloži tudi drugo bonitetno oceno, pri čemer mora iz ocene izhajati, da je ponudnik uvrščen v zgornjih 60% bonitetnih razredov. Prav tako ponudniku v sami ponudbi ni potrebno predložiti dokazila o tekoči boniteti, saj bo naročnik ponudnika pozval na predložitev dokazil.

Naročnik za podizvajalce ne zahteva izpolnjevanje pogoja, razen v primeru, če se ponudnik sklicuje na njegove reference.

Zaradi enakopravne obravnave ponudnikov naročnik izjave, da v času podpisa izjave ni večjih znanih tveganj za njegovo insolventnost, da je njegovo poslovanje stabilno in da redno poplačuje svoje obveznosti do pogodbenih partnerjev, ne more sprejeti.

2. VPRAŠANJE:

Pozdravljeni,

Pri iskanju bonitetne ocene smo naleteli na težavo.

Nominirani podizvajalec, ki je na AJPS-u tretiran kot normiranec s.p., pavšalist, ne more pridobiti bonitetne ocene S.BON-1.

BON 2 lahko pridobi, BON 1 ne, ker ni zavezanec dajanja letnih poročil in ga za to leto 2018 sploh ne more več pridobiti.

Kaj lahko v tem primeru naredimo, da ne pride zaradi tega do izločitve?

Hvala za odgovor

ODGOVOR:

V kolikor se ponudnik ne sklicuje na reference normiranega podizvajalca, mu pogoja pod zaporedno številko 2 poglavja XX. RAZLOGI ZA IZKLJUČITEV IN POGOJI ZA PRIZNANJE SPOSOBNOSTI ni potrebno izpolnjevati.

Za naročnika je izvedba predmetnega javnega naročila strateškega pomena, poleg tega se projekt sofinancira z EU sredstvi, zato naročnik potrebuje finančno stabilnega izvajalca in pogoja ne bo spremenil.

3. VPRAŠANJE:

Spoštovani!

v Obrazcu 4: Garancija za resnost ponudbe je predviden vpis interne oznake, ki je v razpisni dokumentaciji nismo zasledili. Prosimo naročnika za objavo interne oznake.

Lepo se zahvaljujemo.

ODGOVOR: Interna oznaka je številka javnega naročila JN-0005/2019, navedena na prvi strani povabila k oddaji ponudbe. Garancija za resnost ponudbe bo veljavna tudi v primeru, če pustijo ponudniki rubriko »interna oznaka« prazno.

4. VPRAŠANJE

Spoštovani,

ali bo garancija, ki bo izdana v skladu z obrazcem 4: garancija za resnost ponudbe, ustrezna? (Zahteve iz razpisna dokumentacija in njene spremembe, se v določenih delih lahko razlikujejo od obrazca 4.).

Če ne, prosimo naročnika, da objavi morebiten popravek obrazca 4.

Hvala.

ODGOVOR: Da, garancija za resnost ponudbe, ki bo izdana v skladu z obrazcem 4, bo ustrezna.

5. VPRAŠANJE:

Spoštovani,

ali pravilno razumemo spremembo razpisne dokumentacije, da ORIGINALA finančnega zavarovanja za resnost ponudbe NI potrebno poslati (predložiti) naročniku do poteka roka za oddajo ponudbe, temveč v elektronsko oddani ponudbi priložimo scan originala finančnega zavarovanja?

Prosimo naročnika za nedvoumen odgovor. Lepo se zahvaljujemo.

ODGOVOR:

Če je omogočena unovčitev garancije za resnost ponudbe v elektronski obliki po SWIFT sistemu, lahko ponudniki predložijo le-to v elektronsko oddani ponudbi v obliki scana originala finančnega zavarovanja. V nasprotnem primeru mora skladno z določilom na drugi strani razpisne dokumentacije, naročnik prejeti na svoj naslov do roka za oddajo ponudb finančno zavarovanje za resnost ponudbe.

6. VPRAŠANJE:

Pozdravljeni,

zanima nas, kako dostaviti zavarovanje za resnost ponudbe.

Lp

ODGOVOR:

Ponudniki predložijo garancijo za resnost ponudbe v elektronsko oddani ponudbi v obliki scana originala finančnega zavarovanja ali jo pošljejo na naslov naročnika.

7. VPRAŠANJE:

Glede na to, da se je podaljšal rok za oddajo ponudbe, nas zanima, če lahko za zavarovanje resnosti ponudbe, ki smo ga že pridobili, priložimo aneks za podaljšanje.

Hvala.

ODGOVOR:

Da.

Vodja Urada za družbene dejavnosti

Drago MARTINŠEK, univ. dipl. soc.



